

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球

來源 民生報 日期 780304

版面 二版

西太平洋棒球賽

## 味全連戰皆捷 預賽稱霸

今迎戰大陸隊 勝負已無關排名

【本報訊】味全棒球隊昨天在關島西太平洋棒球邀請賽再添勝績，以五比三擊敗韓國慶熙大學隊，目前以三戰全勝戰績，穩居預賽冠軍。

味全隊今天將出戰大陸隊，大陸隊昨天以零比十三輸給日本東京瓦斯隊，目前戰績還無勝績，中華隊今與大陸隊之戰，勝負都不影響預賽排名。

到昨天為止，東京瓦斯隊已賽完預

賽四戰，戰績三勝一負，穩居預賽第二名，中華隊五日將與東京瓦斯隊角逐這項比賽的冠軍。

味全隊昨天以張見發、陽介仁先後任投，有效阻止韓國隊攻擊，味全隊打擊也有發揮，投手指定打擊陳金茂擊出一支全壘打，外野手林易增也擊出一支場內跑者全壘打。味全隊今戰大陸隊，決以新秀鄭明村擔任投手。

## 赴大陸比賽 要照規矩來

## 體育司：不聽話 不給錢

【本報訊】教育部體育司長張至滿昨天表示，有關我國運動團隊申請赴大陸參賽原則，體育司已充分與奧會溝通，奧會應該有能力自行裁奪，他強調對於少數有意圖關、「不聽話」的單項協會，今後

將以「不補助、不給錢」的強硬手法對付。

張至滿認為，奧會、體協不應該被單項協會「牽著鼻子走」，一定要遵照政府既定政策確實審核，無需凡事呈報體育司，因為「舉凡世界各國都沒有

態度如此強硬、逾權的運動協會」，所以今後只要「不聽話」，將以控制補助經費的方式來遏阻歪風。

張至滿指的是體操協會的強硬態度。

## 亞青杯籃球表現優異

## 李總統嘉勉男女國手

【中央社台北三日電】李總統登輝先生今天在總統府，接見中華青年男、女籃球代表隊全體隊職員，嘉勉他們在本屆亞青盃的優異表現。

李總統表示，國家的強弱，可以從學術、經濟及運動水準的高低來衡量。而運動水準的提高，不僅要靠技巧與體力，更重要的，是要在精神上自我突

破，自我超越。

李總統進一步指出，要使我們國家的建設更上層樓，有賴每一個國民，就其所長，發揮精神力量，突破困難，達成目標。

李總統除了對中華籃球代表隊平日訓練的方式及比賽的感想，垂詢甚詳外，並勉勵隊員們，應發揮運動員的團隊精神，影響社會，蔚為風氣，以矯正部分國人缺乏合作精神的缺點。

本屆亞青盃籃球錦標賽，中華青年男子代表隊榮獲亞軍，女子代表隊榮獲殿軍，都是歷年所得最佳名次，所以總統特予接見嘉勉。

今天兩隊的全體教練及隊員，是由總領隊王人達率領前往總統府晉見。總統府祕書長李元簇、教育部次長趙金祁及籃球協會副理事長吳經國在場作陪。